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Sdriijska vlada vitaja m svojm slolm
2 oziromna spremembo perzijske vlade z naraščajočim zanimanjem

pričakujejo seje Varnostnega sveta, ker bo perzijsko vprašanje skup*
no s vprašanjem Grčije in Indonezije na dnevnem redu današnje seje
Varnostnega sveta.

Novi predsednik perzijske vlade je izjavil, da ne namerava umak¬
niti zahteve perzijske vlade, poslane Zoruženim narodom. Dejal je
tudi, da bodo skušali voditi direktna pogajanja s Sovjetsko zvezo in
da je že ukazal perzijski delegaciji v Londonu, naj stopi v stik a
Višinskijem. Ta navodila še niso prispela v London. Nekateri delbga*
ti na skupščini Zdr.narodov so mnenja, naj se razpravljanje o por=
zijskem vprašanju odloži, dokler ne bodo direktna pogajanja končane.

Izjava perzijskega odposlanstva prinaša dokaze o sovjetskem vme=
šavanju. Perzijska vlada je ob-različnih'prilikah opozorila 'sovjet=
sko vlado na njeno vmešavanje.

Sovjetske oblasti niso dovolile prehoda perzijskemu ojačanju ,
s katerim naj bi zatrli upor v Ascrbejdžanu. To sovjetsko dejanje
predstavlja kršitev teheranskega dogovora o spoštovanju suverenitete
in politične neodvisnosti. Sovjetska zveza opravičuje ta korak z
noto na Ameriko in Anglijo, v kateri pravi, da gre za demokratske
pravice aserbejdžanskega ljudstva, ki stremi po narodni samoupravi.
V svoji noti na Perzijo pa pravi, da je prepovedala prehod zato,ker
je bila mnenja, da ni bila. nujna prisotnost perzijskegh ojačanja.
Sovjetska vlada je tudi sporočila perzijski vladi, da se vrše z
njene strani protisovjetska propaganda in protisovjetsko delovanje.
Ko je perzijska vlada pozvala Sovjete, naj predlože poarobnos-ti o
protisovjetski propagandi, niso tega nikdar storili.

V pismu, ki ga je napisal Višinski je pravo nasprotje tega, kar ^
je rečeno v notah, na katere se sklicuje. Perzijska vlada je poudar*
jala dejstvo, da je v sporazumu treh velesil rečeno, da prisotnost
cet ne predstavlja vojaške okupacije in da ne smejo čete ovirati
izvrševanja perzijskih zakonov -in pravil.

Perzijsko odposlanstvo trdi, da Sovjeti niso pravilno prevedli
perzijske note, na katero se sklicujejo. Smisel je tako spremenjen,
da ne odgovarja originalu. Ni res, da bi perzijska vlada izrazila
svoje zadovoljstvo nad prisotnostjo sovj.čet, pač pa je izrazila svo=
je ^zadovoljstvo nad sovjetskim zagotovilom, da se incidenti ne bodo
več ponavljali. Perzijska vlada je izjavila, da predstavlja brez
vzroka podaljšana prisotnost sovj.čet vmešavanje in glavni vzrok,mi
ovira perzijsko vlado pri njenih podvzetjih. Perzijska vlada stoji
na stališču, da nima več smisla,-da bi bile tuje čete^v perziji in
da naj jih takoj umaknejo. Vsak položaj ho lahko uspešno obvladalo
le, če bo sovjetska vlada dovolila, da se perzijske čete svobodno
premikajo po ozemlju.

Perzijska vlada še vedno trdno stoji na stališču, da gre za
okoliščine, katere je Varnostni svet dolžan preučiti.

nova francoska vlada je se*
STAVLJENA. Gouin je poleg preus.
mesta prevzel tudi mesto ministra
za narodno, obrambo, Bideault je
ost- 1 zun.minister, fin,ministr„
jo Arcvzel Philippe. Je to koa=
lici jaka vlad' , v kateri imajo ko=
juristi 6 mest, socialisti 7,no*

k'toliki 6, avtonomisti 1.
“ .Mesto ministra za prehrano»ki je

ločeno od poljedelskega ministr¬
stva, so dobili .avtonomisti. -
Gouin stoji pred eno najtrših na=
log, kar jih je moral kdaj koli
prej rešiti franc.ministrski
predsednik.- Notranja franc.poli*
tika gre za tem, da zavaruje vred=
nost valute. Francija upa, da bo
dobila od Združenih držav dolgo*
ročno posojilo.



TEDENSKI PREGLED V LONDONSKEM
RADIJU. Združenim narodom je Lilo
v preteklem tednu predloženih več
problemov, tako ustanovitev komi=
sije za kontrolo uporabe atomske
energije, položaj Perzije, Grčije
in Indonezije. - Društvo narodov
je pokazalo strahopetnost, kadar
so mu bili predloženi težki pro®
blemi. Pri ZLruŽenih narodih pa se
to ni pokazalo. Kakor so Britanci
zahtevali, da se preišče perzijska
pritožba, tako je tudi Sovjetska
zveza zahtevala, da se preiščejo
obtožbe proti Britaniji. Bevin je
dejal, da hoče, da se vsa dejstva
odkrito polo že na mizo.Z enostav®
nim, odkritim izražanjem se stri=
njajo tako s sovjetske, kakor tu®
di z britanske strani. - Ako se •
bodo vsa tri sporna vprašanja re=
,šila na mednaroden način in na
osnovi ugotovljenih dejstev, bo to
dober začetek za delovanje združe®
nih narodov, - Važen dogodek je
bila tudi politična kriza v Iranci®
jij katero so hitro in na spreten
način rešili. Vendar je nova vla®
da samo začasna in bo trajala do
maja meseca, ko bodo nove volitve.
Priznati je treba, da je precejšnji
uspeh, da se je De Gauliov našleG=
nik tako naglo in -gladko našel.
Novi predsednik je odkrito izjavil,
da.bo njegov program strogo vare®
ijiv, trd in nepriljubljen. Znižal
bo že itak nizki živijenski nivo.

LONDON, Med Poljsko in Sovjet®
sko zvezo se vrše pogajanja za
omejitev sovjetskih čet na določe®
na področja, katere bo Poljska za
določeno ceno prepustila Sovjet®
skl zvezi, Gre za tri različne
hodnike, ki vodijo iz Moskve v Ber®
lin preko poljskega ozemlja. Kako
bodo ti hodniki široki, še ni znano
Vse vojake Rdeče armado, ki jih
bodo zasačili izven določenih meja,
bo poljska policija aretirala in
izročila sovjetskim oblastem.

ATENE. Poslanico grškega odbora
za zunanje zadeve, da se pr it. čete
v Grčiji na. zahtevo grške vlade,so
podpisali zastopniki vseh strank,
razen komunistične stranice Eam.

'MSHT "GTON, Združene 'države so-
obljubile Grčije 15 milijonov Go®
1arjev posojila, USA so izrazile
svoje simpatije za Ponovitev grško®
ga gospodarstva. Grčija, sme upati,

da bo deležna trajno zunanje, po®
moči. -Pri sporazumu, med grško in
brit.vlado jo bil navzoč tudi px.,d®
s tavnik ame riške vlade.

VARNOSTNI SVET bo na današnji
seji pretresal predlog Jugoslavije,
da se Albanija sprejme med Združe®
ne narode. Predlog' močno podpira
tudi Sovjetska zveza. -Ta predlog
je vse delegate presenetil.

DUNAJA Drž.kancler Pigl je
protestiral proti izjavi ital »znan.
min.De Gasperi, naj bi Jušna Ti®
rolska spadala pod Italijo.

ZA VESELOIGRO "PRI -MLEM KONJIČ®
KU",ki bo vprizorjena danes in
jutri zvečer ob 8, je predprodaja
vstopnic v bar.XVII/18 danes od
14-16 in jutri od 8-10,današnjo
predstavo so vstopnice že razpro®
danes. Revnejšim beguncem, ki si
ne morejo nabaviti vstopnic, bodo
glavarji barak brezplačno razdeli®
li za^,vsako barako po^120 sedežev
po 1 Š in po 80 stojišč,

DEKLO, staro 15 - 30 let ,za^
poljedelsko delo in 2 hlapca išče.«,
dober tirolski gostilničar. Vpra®
sati pri Martin Johann, Gainberg
11 (nad Nussdorfom).

IZGUBILA sem zlato ovratno ve®
ri žico. Proti nagradi vrniti v
bar.XIX/11, - IZGUBILO so je na®
livno pero. Vrniti proti nagradi
v upravi, - IZGUBILA se je včeraj
v dvorani deška čepica,Vrniti v
bar. XIII/13-

REDNA TEDENSKA PREDAVANJa Za
NAŠE LZOPRAZENSTVO SE ZaCNO 3o.
trn, ob 8nzvečer v bar,XVII/?.Prvo
predavanje je:"Razvoj organizmov.”
Naslednja' so : ”Svet atomov‘*, ”Kato =
liski liberalizem”, "Smotrnost v
stvarstvu”, "Politika","Znanost
in vera”, "Liberalizem in krščen®
stvo","Izumrla bitja", "Politika
in cerkev", "Tehnika v naravi”,
"Materializem v politiki","Demo®
kračija","Umetnost in lepota”,
"Meje državne oblasti" ,"Človek,
družina,Cerkev napram državi",
"Naši voditelji in politiki v lu=
či Kretschmerje ve teorije o kon®
stituciji telesa,""Metafizika in
svetovni nazor."

NEKAJ ŠTEVILK "BEGUNČKA" IN
SLOV.. Ti BORI IČAIKA JE V NAUl UPRAVI.


